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Sprawdziliśmy ponad 900+ źródeł danych w 35 krajach

Mercedes-Benz GLC

VIN WDC2533811F731173 Benzyna

Wygenerowano 20.02.2025, 1956

Przebieg

Wygląda dobrze

Status prawny

Wygląda dobrze

Uszkodzenie

Wymaga uwagi

Nie znaleziono żadnych problemów

Nie znaleźliśmy żadnych zapisów na temat kradzieży tego pojazdu.

Uwaga

Zakończono sprawdzanie skradzionych pojazdów w policyjnej bazie danych w 7 krajach: 1

Oto, co sprawdziliśmy:

Zakończono sprawdzanie skradzionych pojazdów w policyjnej bazie danych:

Włochy Czechy Stany Zjednoczone

Słowacja Słowenia Rumunia

Szwecja

Kradzież
Czy pojazd jest obecnie oznaczony jako skradziony? Czy był skradziony w przeszłości? Czy został odnaleziony?

Obecnie poszukiwany jako skradziony Nie znaleziono zapisów

Skradziony w przeszłości Nie znaleziono zapisów Aktualny status jest nieznany

Skradziony w przeszłości Nie znaleziono zapisów Pojazd został odnaleziony

Uwaga

Ostatni znany przebieg: 65 330 km

Przebieg
Czy są oznaki cofania przebiegu lub rozbieżności?



Zastrzeżenie: Ten wykres przedstawia szacunkowy trend przebiegu. Chociaż jest on oparty na
rzeczywistych zapisach przebiegu dostępnych dla tego pojazdu, istnieją w nim pewne luki, ponieważ nie

każde zdarzenie związane z przebiegiem jest konsekwentnie rejestrowane. Aby uwzględnić te brakujące
punkty danych, stosujemy nasz własny model analityczny, który przewiduje, jak przebieg prawdopodobnie
zmienił się między zarejestrowanymi zdarzeniami. Pomaga to uzyskać pełniejszy obraz użytkowania
pojazdu w czasie.
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8,9 tys.

18 tys.

27 tys.

36 tys.

44 tys.

53 tys.

62 tys.

71 tys.

80 tys.

Uwaga

Przegląd techniczny przeszedł pomyślnie 10.2024, w kraju: Polska

Prawne

Status prawny
Czy pojazd przeszedł przegląd techniczny? Czy został oznaczony jako zezłomowany?

Badanie techniczne Pomyślnie 10.2024 Polska Przeszedł badanie techniczne

Złomowany Nie znaleziono zapisów Brak zapisu o złomowaniu pojazdu

Bądź ostrożny

Ten pojazd został uszkodzony

Uszkodzenie
Czy ten pojazd był w przeszłości uszkodzony? Jaka była wartość tych uszkodzeń?

12 km
10.2019

65 330 km
12.2024



Uwaga

Łagodne uszkodzenia zwykle nie wpływają na bezpieczeństwo pojazdu ani nie pozostawiają problemów strukturalnych.

Zapisy o uszkodzeniach

Zastrzeżenie: Większość zapisów dotyczących uszkodzeń związana jest z wypadkami, ale nie zawsze tak
jest. Niektóre zapisy pochodzą z innych źródeł, takich jak warsztaty blacharskie, zgłoszenia szkód, aukcje
lub inspekcje pojazdów. Te zapisy pokazują, że stan pojazdu został oceniony, nawet jeśli nie było to

związane z wypadkiem.

Słownik uszkodzeń

Ocena
Ocena to proces określania zakresu uszkodzeń pojazdu. Obejmuje inspekcję pojazdu w celu ustalenia, jakie naprawy są potrzebne, oszacowania kosztów
oraz decyzji, czy pojazd nadaje się do naprawy, czy jest uznawany za szkodę całkowitą.

Szacowany koszt naprawy
Po ocenie zdarzenia związanego z pojazdem, dostawcy danych o szkodach obliczają koszt naprawy i przedstawiają go w walucie kraju, w którym szkoda
została oceniona. W związku z tym koszty te mogą nie być zgodne z oczekiwaniami użytkownika. Przyczyny takiego stanu rzeczy mogą być następujące:

Kraj lub stan, w którym oceniono uszkodzenie pojazdu, może mieć wyższe/niższe koszty serwisowania w porównaniu z Twoim krajem (ceny części
zamiennych i robocizny różnią się w zależności od kraju).
Koszt jest obliczany dla napraw w oficjalnej stacji obsługi (która zazwyczaj jest droższa).

Uszkodzenia prawej
strony:

Strona prawa / Drzwi przednie

Uszkodzenia prawej
strony:

Tył / Zderzak

Tył strona prawa / Zderzak

Lewa strona
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2 Ocena
Uszkodzone strony

Prawa strona Tył

Szacowany koszt naprawy

2001 zł – 6000 zł

Możliwa przyczyna

Nieznana

Grupy szkód

Zewnętrzne części nadwozia

09.2024 Polska

Nie znaleziono żadnych problemów

Lokalizacja pojazdu nie została zapisana w rejonie klęski żywiołowej

Klęski żywiołowe
Czy lokalizacja pojazdu została zapisana w rejonie klęski żywiołowej?



Uwaga

Ostatnia znana cena sprzedaży: 180 002 zł
Średnia cena rynkowa za taki pojazd: 150 790 zł
Jeśli pojazd był wystawiony na sprzedaż za cenę znacznie niższą niż obecna, zwróć uwagę na możliwe ukryte
problemy.

Mercedes-Benz GLC – obecna cena rynkowa

Wartość rynkowa jest ustalana na podstawie cen konkretnego modelu samochodu (wyprodukowanego

w tym samym roku) w kraju, w którym wygenerowano raport. Analizujemy dane z ostatnich 6 miesięcy.

Historia cen rynkowych

Zapisy cenowe

12.2024 180 002 zł

Wartość rynkowa
Za ile pojazd został sprzedany w przeszłości? Jaka jest średnia cena pojazdów z tego rocznika i modelu?

Najwyższa cena

159 781 zł

Średnia cena

150 790 zł

Najniższa cena

140 960 zł

2024

Emisja
Ile dwutlenku węgla emitują pojazdy tego modelu/rocznika?



Uwaga

Klasa emicji CO2 E 186 g/km)

Emisja CO₂

Emisja CO₂ g/km

Do 120 120  140 140  155 155  165 165  190 190  225 225 i więcej

Uwaga

Sprawdź, czy specyfikacja i wyposażenie tego pojazdu odpowiadają informacjom podanym przez sprzedającego.

Identyfikacja i specyfikacja techniczna
Marka

Mercedes-Benz

Model

GLC

Opis

GLC

Rodzaj nadwozia

Hatchback

Rok modelu

2019

Pojemność skokowa układu napędowego

2 l

Moc układu napędowego

145 kW 194 kM

Typ paliwa

Benzyna

Typ skrzyni biegów

Automatyczna

Typ napędu

Napęd na cztery koła

Specyfikacja i wyposażenie
Jaka jest specyfikacja i wyposażenie tego pojazdu?

Emisje CO₂ Twojego
pojazdu

186 g/km Klasa E



Umiejscowienie kierownicy

Kierownica z lewej strony

Liczba miejsc siedzących

5

Kategoria

m1

Masa całkowita

2430 kg

Masa własna

1775 kg

Wyposażenie

Otrzymane od producenta

01U

MERCEDESBENZ CONNECT  SERVICES FOR
NAVIGATION

08U

MERCEDESBENZ CONNECT  SERVICES FOR VEHICLE
SETUP HERMES

09U

MERCEDESBENZ CONNECT  VEHICLE MONITORING
HERMES

0V2

SPEED/LOAD INDEX 101V

100A

IMITATION LEATHER

101A

IMITATION LEATHER  BLACK / ANTHRACITE

14U

SMARTPHONE INTEGRATION PACKAGE

15R

LIGHTALLOY WHEEL MULTIDOUBLESPOKE DESIGN
19" "ALLROUND"

15U

PREINSTALLATION FOR MBLINK SMARTPHONE
INTEGRATION

16B

OPERATING INSTRUCTIONS AND SERVICE BOOKLET
POLISH

16U

APPLE CARPLAY SMARTPHONE INTEGRATION

17U

ANDROID AUTO SMARTPHONE INTEGRATION

197U

OBSIDIAN BLACK  METALLIC FINISH

218

REAR VIEW CAMERA

235

ACTIVE PARKING ASSIST

249

AUTOMATIC DIMMING INSIDE REARVIEW MIRROR AND
OUTSIDE MIRRORS

255B

MBMOBILO WITH DSB AND GGD

258

COLLISION WARNING SYSTEM WITH FCWSTOP
ACTIVE BRAKE APPLICATION



270

GPS AERIAL

274

TELEPHONE ANTENNA

294

KNEEBAG

2U1

RADIATOR SHUTTER

2U8

ALTERNATIVE REFRIGERANT

309

CUP HOLDER

30P

STOWAGE FACILITY PACKAGE

343B

LANGUAGE OF INSTRUMENT CLUSTER/HU  POLISH

345

RAIN SENSOR

351

ECALL EMERGENCY CALL SYSTEM

355

PREINSTALLATION FOR RETROFITTING NAVIGATION
SYSTEM

362

HERMES COMMUNICATIONS MODULE LTE

365

HARD DRIVE NAVIGATION

367

PREINSTALLATION FOR LIVE TRAFFIC INFORMATION

3U6

HU COUNTRY SET FOR ECE/ROW

421

9SPEED AUTOMATIC TRANSMISSION

428

STEERING WHEEL GEARSHIFT BUTTONS/STEERING
WHEEL GEARSHIFT PADDLES  PAINTED

440

CRUISE CONTROL

446

TOUCHPAD ONLY

475

TIRE PRESSURE MONITOR TPM

486

SPORTS SUSPENSION

500

ELECTRICALLY FOLDING EXTERIOR MIRRORS

502

MULTIYEAR FREE MAP UPDATES

51U

HEADLINER, BLACK FABRIC

548

CONNECT 20 MID NTG6

551

STANDARD ANTITHEFT ALARM SYSTEM ATA

559L

POLAND

580

AIRCONDITIONING SYSTEM

5P6

CONTROL CODE FOR SALES

5XXL

EUROPE

611

AMBIENT LIGHTING

632

HEADLAMPS, LED, STATIC, RIGHTSIDE TRAFFIC

682

FIRE EXTINGUISHER

6P5

CONTROL CODE FOR SALES

723

LOAD COMPARTMENT COVER

739

TRIM ELEMENTS  ALUMINUM



79B

PREINSTALLATION FOR DIGITAL RADIO STANDARD
DAB/DMB

800

YOM X9/1

840

GLAS DUNKEL GETÖNT

859

CENTRAL DISPLAY SIZE M

873

SEAT HEATERS FOR DRIVER AND FRONT PASSENGER

876

INTERIOR LIGHTING PACKAGE

882

SENSOR SYSTEM AND SIREN FOR ANTITHEFT ALARM
SYSTEM

888

LOCKABLE LOADING FLOOR

890

AUTOMATIC REAREND DOOR

893

KEYLESSSTART

8U6

ASSISTANCE SYSTEM STEERING WHEEL CONTROL
CHANGEOVER

8U7

REAR PASSENGER COMPARTMENT SEAT BELT WITH
BELT FORCE LIMITER AND SOFTST.

8U8

ISIZE MARKING ISOFIX SUCCESSOR

900

EXTERIOR CHROME PACKAGE

916

FUEL TANK WITH LARGE CAPACITY  VOLUME 1

927

EXHAUST TREATMENT, EURO 6 TECHNOLOGY

961

EXHAUST SYSTEM WITH OPF, GENERATION 2.0

968

EURO 6 TECHNOLOGY COC DOCUMENT  WITHOUT
MOTOR VEHICLE REGISTRATION CERTIFICATE, PART 2

998

CONTROL CODE FOR CONVERSION TO WLTP WITH
RDE

AA6

UPRATED POWER VARIANT 1

B01

48V TECHNOLOGY

B10

FUEL TANK PACKAGES FOR EURO6D STANDARD

B51

TIREFIT

B59

DRIVE PROGRAM SELECTION SWITCH AGILITY
SELECT

F253

MODEL SERIES 253

FC

COUPE

GA

AUTOMATIC TRANSMISSION

HA

REAR AXLE

JVF

PLANT CONTROL CODE

JVO

PLANT CONTROL CODE

JWA

PLANT CONTROL CODE

K11

ADAPTIVE BRAKE LIGHT, FLASHING

K14

CONTROL CODE FOR SERVICE INTERVAL 20000 KM

K27



SOFTWARE CONTROL FOR UNPOWERED IN POSITION
"D"

K31

NOISE REGULATIONS AS PER ECE R5103

L

LEFTHAND DRIVE

L3E

SPORT STEERING WHEEL  SMOOTH SPLIT LEATHER

M005

VEHICLES WITH 4MATIC/ALLWHEEL DRIVE

M013

DERATED ENGINE

M20

DISPLACEMENT 2.0 LITER

M264

INLINE 4CYLINDER SPARK IGNITION ENGINE M264

P22

EQUIPMENT LINE/PACKAGE  LUXURY  INTERIOR

P49

MIRROR PACKAGE

P54

ANTITHEFT PROTECTION PACKAGE

P65

ERGONOMICS PACKAGE

P76

EQUIPMENT LINE/PACKAGE  BASIC  EXTERIOR

PBF

MBUX NAVIGATION PLUS

PYB

CONTROL CODE FOR SALES

PYD

CONTROL CODE FOR SALES

PYM

CONTROL CODE FOR SALES

PZB

CONTROL CODE FOR SALES

R01

SUMMER TYRES

U01

REAR SEAT BELT STATUS INDICATOR

U09

LEATHERCLAD INSTRUMENT PANEL AND BELTLINE
EMBOSSED IMIT.)

U10

FRONT PASSENGER SEAT WITH WEIGHT SENSOR

U12

VELOUR FLOOR MATS

U22

FRONT LUMBAR SUPPORT ADJUSTMENT

U35

12 V SOCKET IN LOAD COMPARTMENT

U60

PEDESTRIAN PROTECTION  ACTIVE HOOD

U82

USB CHARGE SOCKET IN REAR PASSENGER
COMPARTMENT

VL

LEFT FRONT AXLE HALF

VR

RIGHT FRONT AXLE HALF

Ostatnie zapisy

Oś czasu
Znaleziono 7 zapisów

Oś czasu zapisów dla tego pojazdu
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10.2019 Polska

Został zarejestrowany

Zapis reprezentuje zdarzenie administracyjne. Może to być związane ze zmianą właściciela, wymianą dokumentów itp.

10.2022 Polska

Był ubezpieczony

Pojazd był ubezpieczony w tym konkretnym kraju (lub stanie). Może obejmować wszystkie rodzaje ubezpieczeń OC, AC,
itd.), jak również ponowne ubezpieczenie.

Od: 30.10.2022 Do: 29.10.2023

11.2022 Polska

Został poddany badaniu technicznemu

Zarejestrowano zdarzenie kontroli technicznej (znane również jako MOT, badanie przydatności do ruchu drogowego lub
badanie kontroli emisji). Można uwzględnić zarówno przypadki udane, jak i nieudane.

09.2024 Polska

Wykryto ocenę uszkodzeń

Istnieją informacje sugerujące, że ten pojazd przeszedł ocenę uszkodzeń w tym kraju (lub stanie). Szczegółowe dane
znajdziesz w sekcji „Uszkodzenia .ˮ

10.2024 Polska

Został poddany badaniu technicznemu

Zarejestrowano zdarzenie kontroli technicznej (znane również jako MOT, badanie przydatności do ruchu drogowego lub
badanie kontroli emisji). Można uwzględnić zarówno przypadki udane, jak i nieudane.

10.2024 Polska

Był ubezpieczony

Pojazd był ubezpieczony w tym konkretnym kraju (lub stanie). Może obejmować wszystkie rodzaje ubezpieczeń OC, AC,
itd.), jak również ponowne ubezpieczenie.

Od: 30.10.2024 Do: 29.10.2025

12.2024 Polska

Był na sprzedaż

Ten zapis został utworzony, ponieważ pojazd został wystawiony na sprzedaż na określonym rynku. Czasami kraj (lub stan)
sprzedawcy nadpisuje rzeczywistą lokalizację pojazdu.


